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BOL U DESNOM KUKU 
 

W. W. 
 
 

8. decembra 2008. 
 
„Najbolje od svega, nema više straha...” 
 
Sredinom 2003. sam prvi put, preko prijatelja čuo za Germansku Novu Medicinu (GNM); (mojoj ženi je 
bio dijagnostikovan karcinom jajnika, i na žalost umrla je 2004. – za GNM smo saznali prekasno da bi 
smo joj efikasno pomogli).  
 
Od tada sam se intenzivno bavio sa GNM, i nalazim da su mi ova svedočenja mnogo pomogla u 
razumevanju materije. Pročitao sam sve knjige i mnogo puta prisustvovao prezentacijama. Naučio sam 
da posmatram procese u svom telu i da ih analiziram prema Pet bioloških zakona Dr Hamera. Evo šta mi 
se dogodilo pre samo pet nedelja: 
 
Imao sam saobraćajku na auto-putu, koju nisam ja izazvao. 
 
U vrlo ranim jutarnjim satima – još je bio mrak – daleko ispred sebe sam video stop-svetla automobila 
koji su mi dolazili u susret. Put je imao tri trake, a ja sam bio u srednjoj. Kad sam shvatio situaciju, 
pokrenuo sam „zaustavljanje za slučaj nužde” (a takoñe i ručnu kočnicu), kako bih dao sebi dovoljno 
prostora da se potpuno zaustavim iza vozila koje je bilo ispred mene. Meñutim, vozač automobila iza 
mene nije uspeo da stane, i uprkos tome što sam držao nogu na kočnici, bio sam gurnut na vozilo pred 
sobom. Bilo je mnogo sudara iza mene, ali niko nije bio ozbiljno povreñen iako je mnogo automobila bilo 
teško oštećeno.  
 
Bilo mi je drago što sam iz ove zbrke izašao bez ogrebotine. Auto je bio u vlasništvu kompanije i 
osiguran, ja sam bio dobro cele nedelje, nisam zadobio trzajnu povredu vrata, i nisam imao nikakav 
razlog da se javim lekaru. Smatrao sam se srećnikom. 
 
Meñutim, 6 ili 7 dana posle incidenta, počeo je da me boli desni kuk i desna noga, i to sve više i više. 
Nisam se suviše naprezao, niti sam mogao da se setim nekog razloga za bolove kakve nikada ranije 
nisam iskusio! Bilo je sve gore i gore. Više nisam mogao da spavam, jer nisam mogao da nañem položaj 
za svoju nogu – bol je bio tu sve vreme; mogao sam relativno dobro da se krećem, ali sam štedeo desnu 
nogu i šepao, i hodao sam veoma sporo. To je potrajalo još 7 dana bez prestanka. 
 
Sve to vreme sam neprestano razmišljao šta bi mogao da bude uzrok tome, i onda mi je sinulo – doživeo 
sam „konflikt samopotcenjivanja”! Nesreća na putu je bio klasični konfliktni šok! Svi kriterijumi su bili 
ispunjeni – bilo je iznenada i neočekivano, bio sam sam u kolima, i bilo je veoma dramatično! 
 
Nisam uspeo [konflikt] da sprečim štetu na svojim kolima, iako sam reagovao brzo i razborito. Snažno 
sam pritiskao papučicu kočnice jer sam hteo da sprečim da budem gurnut na vozilo ispred sebe (vozač 
koji udari auto ispred sebe smatra se krivim).  
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Jednostavno nisam uspeo – omanuo sam! 
 
Sad mi je sinulo šta se dešava, počeo sam da posmatram svoj bol iz nove perspektive, i nasmešio sam 
se u sebi. Ljudi oko mene su insistirali da odem kod lekara. Ali, ja sam znao da će bol za par dana proći 
sam od sebe. 
 
Već osmog dana sam primetio neko poboljšanje, iako je i drugi kuk počeo da me boli, pošto sam se 
oslanjao na njega da bih štedeo „onaj loš”. Konačno, stanje se stabilno poboljšavalo iz dana u dan, a i 
bolje sam spavao. Posle četrnaest dana, bolovi su prestali.  
 
Sve ovo je za mene bila dragocena lekcija, koja mi je dokazala koliko su Biološki zakoni tačni, i 
kako lako može da se podnese bol kad sve ima smisla. 
 
Najvažnije od svega je da više nema straha, jer je čovek siguran u apsolutno predvidljiv tok 
dogañaja. Nisu mi bili potrebni ni lekovi protiv bolova, ni odlazak kod lekara, iako nikada ranije nisam 
iskusio takve bolove u kostima! Znao sam da bol neće trajati dugo, jer sam „rešio” konflikt za relativno 
kratko vreme.  
 
Molim vas da slobodno objavite ovo svedočenje, da biste i drugima pokazali kako poznavanje GNM i 
predvidljivost Prirodnih zakona pomažu u procesu isceljenja. 
 
Živeli i sve najbolje, 
 
W.W. 

 
Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 
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